

首相野田考虑提前选举

拟解散日本众议院遭反对

□据 新华社11月13日专电

日本执政党民主党一些议员和内阁成员13日说,反对首相野田佳彦年内解散国会众议院,以避免“政治真空”。

前农林水产大臣鹿野道彦当天拜访民主党“二号人物”、干事长奥田东后说,日本面临经济下滑以及和一些邻国关系紧张等挑战,“我们不应制造政治真空”。

野田的多名助手12日晚披露,首相正考虑本月解散众院,下月举行众院选举,日期可能定在12月16日或22日。另一种说法是,野田可能尝试与党内人员达成共识,12月解散众院,明年1月20日选举。

野田早些时候说,他打算把参与《跨太平洋战略经济伙伴协定》谈判作为竞选要点之一。一些分析师解读,这显示野田正加速为解散众院和提前选举作准备。

内阁成员、国家公安委员长小平忠正13日呼吁野田慎重考虑,说解散众院以及开始入协谈判前,“我们有一些事情要做”。

内阁官房长官藤村修当天在阁僚恳谈会上对一些阁员评论解散众院事宜表达不满,说只有首相对是否解散众院有决定权,他提醒阁员不要“草率评论”。

野田内阁的民意支持率已经跌破两成。一些选情分析师预测,如果举行选举,民主党选情堪忧。

以色列再次炮击叙利亚

叙反对派联盟获海合会承认

训练。十一月十二日,以色列士兵在靠近以色列



(新华社发)



□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

综合外国媒体报道,海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)当地时间11月12日发表声明,宣布承认刚刚成立的“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”为叙利亚人民的合法代表。同一天,以色列袭击了叙利亚军方的炮弹发射装置。不过,叙利亚反对派要求以色列勿介入叙国内冲突。

叙反对派联盟获得认可

海合会秘书长扎耶尼在12日发表的声明中说,海合会希望叙利亚反对派联盟的建立将成为叙利亚向“政治过渡”和结束流血冲突迈出的重要一步。

扎耶尼表示,海合会国家将向“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”提供必要的援助和支持,并呼吁阿拉伯国家和国际社会承认这个包括了叙境内和境外各反对派力量的全国机构。

海合会的总部位于沙特阿拉伯首都利雅得,成员国包括沙特、科威特、阿联酋、巴林、阿曼和卡塔尔。在美国、卡塔尔和土耳其等国以及阿拉伯国家联盟的参与下,叙利亚各反对派11日在卡塔尔首都多哈宣布成立“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”并选出领导人,该联盟集结了叙利亚境内外90%的反对派力量。

12日,叙利亚反对派联盟表示,“统一战线”的建立弥补了反对派之间的不合,作为回报,西方国家已经答应对其提供军事援助。

受到侵犯,也不允许自己的人民受到袭击。”

11日,以色列首次卷入邻国叙利亚的战事。在一枚迫击炮弹落到位于戈兰高地的以军设施附近后,以方对叙利亚进行了警示性炮击。这是自1973年以来,以色列首次对叙利亚发动袭击。

12日,叙利亚反对派主要武装组织“叙利亚自由军”发表声明,警告以色列不要介入叙国内冲突,因为那样做只能“帮助阿萨德政权”。

以色列再次炮击叙利亚

以色列军方12日发表声明说,一枚来自叙利亚的迫击炮弹击中了戈兰高地中部一个以军哨所,由于炮弹落在无人地带,所以未造成伤亡。作为反击,以军坦克向发射迫击炮弹的叙利亚炮兵阵地发射了炮弹并“击中目标”。这是以军两天内第二次对叙利亚进行炮击。

当天,以色列总理内塔尼亚胡发表讲话称:“我们正在密切关注事态的进展,并将作出适当的反应。我们决不允许自己的边界



中石化董事长获殊荣

11月12日,中国石油化工集团公司董事长傅成玉(右)在英国伦敦接受世界能源行业权威机构能源情报集团评选的2012年度“全球石油业年度领袖人物”大奖,这是中国企业家首次获得此项殊荣。(新华社发)

欧盟委员会建议暂停征收航空碳税

□据 新华社布鲁塞尔11月12日电

欧盟委员会12日建议在2013年秋季之前,暂停实施欧盟单方面采取的对进出欧盟国家的民用航班征收碳排放税的措施,同时希望届时召开的国际民航组织代表大会能够就解决这一问题达成一个多边协议。

这一建议由欧盟委员会负责气候事务的委员赫泽高宣布。她解释说,欧盟委员会建议暂停实施征收航空碳税,是因为已有迹象显示,国际层面就解决这一问题能够达成协议。赫泽高说,如果届时未能在此问题上达成协议,欧盟将恢复征收航空

碳税,不会再提出新的建议。欧盟委员会同时宣布,欧盟仍将继续对境内航班征收航空碳税。

从今年1月1日起,欧盟正式将国际航空纳入碳排放交易体系(ETS),要求有航线飞经欧盟领域的所有航空公司提交碳排放数据,并适用欧盟规定的排放配额,超额部分需要航空公司购买。全球2000多家航空公司都被纳入欧盟航空碳排放交易体系。

此项措施一经推出便遭到大多数与欧盟有航空服务贸易往来国家的抵制。包括美国、中国、俄罗斯、印度在内的国际民航组织36个成员国中的26个明确表示反对欧盟征收航空碳税。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼